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فعال سیاسی اصلاح‌طلب، گفت: معتقدم اگر 20 درصد 
از طبقه متوسطی که در انتخابات ٩٨، ١۴٠٠، ١۴٠۲ پای 
صندوق نیامد، در انتخابات ١۴٠٣ پای صندوق بیایند کار 

انتخابات را به نفع پزشکیان یکسره می‌کنند. 
حمیدرضا جلایی‌پور در گفت‌وگو با فرارو، افزود: 
پیشنهاد من این است آن‌هایی که در انتخابات شرکت 
خواهند کرد، تا ساعات پایانی هشتم تیر )روز جمعه و 
برگزاری انتخابات( به‌صورت خستگی‌ناپذیری دوستان، 

فامیل و همکاران را برای رای دادن تشویق کنند.
وی ادامه داد: به نظر می‌رسد سونامی رای دادن در متن 
مردم در انتخابات ١۴٠٣ دیر به وجود می‌آید، اما در ساعات 
پایانی روز رای‌گیری راه می‌افتد و به همین دلیل اعتقاد دارم 

که سرنوشت انتخابات در ساعات پایانی روز جمعه تعیین 
می‌شود و شایسته است که شعب رای‌گیری برای پذیرش 
رای‌دهندگان در ساعات پایانی برنامه‌ریزی کنند.استاد 
جامعه‌شناسی دانشگاه تهران در ادامه به مقایسه دولت‌های 
احتمالی بهشتیان و جلیلی پرداخت و پیش‌بینی‌ کرد: در 
دولت جلیلی بوروکراسی کشور از سوی اقلیت خالص‌سازان 
بیشتر شخم زده می‌شود. فرآیند رشد اقتصادی سرعت 
نخواهد گرفت، قدرت‌های خارجی هم بیشتر اقتصاد ایران را 
تحریم می‌کنند. اما با دولت پزشکیان در بخش اداری کمی 
شایسته‌سالاری تقویت می‌شود، شکاف دولت و ملت کم 
می‌شود و رشد اقتصادی شتاب می‌گیرد. نتانیاهو و ترامپ 

هم از غصه عزا می‌گیرند.

رئیس ستاد انتخاباتی نامزد چهاردهمین دوره انتخابات 
ریاست جمهوری گفت: پنج برادر اردوگاه انقلاب مومن 

هستند و در اردوگاه انقلاب باید به نامزد واحد برسیم.
به گزارش ایرنا، علی نیکزاد در مراسم افتتاح ستاد 
مرکزی جوانان محمدباقر قالیباف، افزود: »ما از اخلاق خارج 
نمی‌شویم اگر گفتند کسی از اخلاق خارج شده بدانید از 

ستاد آقای قالیباف نیست.«
آغاز مذاکرات برای انصراف برخی کاندیداهای 

جبهه انقلاب 
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی با اشاره به اهمیت 
اجماع نامزدهای جبهه انقلاب، گفت: جبهه انقلاب برای 
اجماع حرکت را شروع کرده است. در این جبهه پنج نامزد 

هستند که یک سبد رأی دارند.سید رضا تقوی، در گفت‌وگو 
با فارس افزود: عده‌ای از بزرگان در حال تلاش و رایزنی با 
نامزدها هستند تا کسانی که آرای کمتری دارند به نفع 

کاندیدی که اقبال بیشتری دارد کنار بروند. 
نامزدهای جبهه انقلاب باید برای وحدت ایثار کنند

عضو خبرگان رهبری نیز در همین راستا، گفت: به تقویت 
و وحدت نیروهای انقلاب حساس هستیم و باید به موضوع 
ضرورت انسجام در این عرصه توجه کرد و نامزدهای جبهه 
انقلاب باید ایثار کنند.عباس کعبی در خطبه‌های نماز عید 
قربان مسجد جمکران افزود: با نامزدهای جبهه انقلاب 
صحبت کردیم که اراده وحدت و هم‌افزایی و یکی بودن در 

همه آنان نهفته است و باید این اتفاق مبارک رخ دهد.

حمیدرضا جلایی‌پور:

۲۰ درصد تحریمی‌ها وارد انتخابات شوند، پزشکیان پیروز است
نیکزاد:

 جبهه انقلاب باید به نامزد واحد برسد

سخنگوی دولت: 
 کابینه دوست داشت

 مخبر نامزد انتخابات شود
سخنگوی دولت، گفت: هیأت دولت برای ادامه 
مسیر شهید رئیسی علاقه‌مند به ثبت‌نام آقای مخبر در 
کاندیدا‌ها بود که البته ایشان به این جمع‌بندی نرسیدند 

و ثبت‌نام نکردند.
به گزارش تسنیم، علی بهادری جهرمی، در یک 
برنامه تلویزیونی درباره اینکه آیا نظر دولت در بین 
کاندیدا‌ها بر فرد خاصی است، گفت: خیر. برخی از 
همکاران ما مرخصی گرفتند، از دولت خداحافظی 
کردند و طبق علاقه شخصی‌شان به حمایت از 
کاندیدایی و فعالیت در ستادی مشغولند که ربطی به 

جایگاه آن‌ها در دولت ندارد.
    

محسن برهانی:
  خدا پدر پزشکیان را بیامرزد
که اخراج اساتید را انکار نکرد

یک حقوقدان، در شبکه ایکس در توئیتی با 
امضای»‏یک معلقّ در شرف اخراج«، به اظهارات 
نامزدهای ریاست‌جمهوری مبنی بر انکار اخراج اساتید 

از دانشگاه واکنش نشان داد.
محسن برهانی، نوشت: باز خدا پدر»پزشکیان«را 
بیامرزد که اقلًا رنج‌ها و محدودیت‌ها و فشار‌های بر 
دانشجویان و اساتید و احضار و تعلیق و اخراج آن‌ها را 
انکار نکرد و قول داد مشکل را حل کند.وی ادامه داد: 
برخی انگار در دنیایی موازی زندگی می‌کنند یا کور 
تشریف دارند و موضوعی به نام تعلیق و اخراج و قطع 

قرارداد را نمی‌بینند.
    

 توّهم خودحق‌پنداری مطلق 
در اردوگاه قالیباف

علی نیکزاد رئیس ستاد محمدباقر قالیباف: گفته 
است: »نکند ما این 10 روز کم بگذاریم و فکر کنیم 
اردوگاه انقلاب برنده شده است. من به تجربه می‌گویم 
کار را جدی بگیرید فکر نکنید پیروز شده‌اید و تنگه احد 
را رها کنید. 10 روز مجاهدت و چالش باعث می‌شود 

حسرت چهار سال را نخورید.«
احمدزیدآبادی، تحلیلگر سیاسی در مطلبی با عنوان 
»دوباره تنگۀ احد!«، در کانال تلگرامی خود نوشت: 
»سخنان آقای نیکزاد نشان می‌دهد که اینها همچنان 
در توّهم خودحق‌پنداری مطلق به سر می‌برند و رقیب 
اصلاح‌طلب خود را در ردیف مشرکان قرار می‌دهند 
وگرنه یک رقابت انتخاباتی را به "تنگۀ احد" تشبیه 
نمی‌کردند. با این حساب، نگرانی من بجا بود که اگر 
آقای پزشکیان برندۀ انتخابات شود، اجازه نخواهند داد 

آب خوش از گلوی او و جامعه پایین برود!«
    

رئیس ستاد جلیلی: 
قصد عقب‌نشینی از انتخابات نداریم

معاون اجرایی دولت ابراهیم رئیسی و رئیس ستاد 
انتخاباتی جلیلی گفت: رقابت ما با دیگر کاندیدها 
کامل اعتقادی است و با هیچکس در این مورد شوخی 
و مماشات نداریم و هیچ قصد عقب نشینی از انتخابات 
نداریم.محسن منصوری، افزود: انصراف در کار نیست 
مگر آنکه آن لحظه که احساس کنیم که کاندیدایی بهتر 

از آقای جلیلی وجود دارد!
    

تاجرنیا خبر داد:
  پیوستن محمدجواد ظریف 

به ستاد انتخاباتی پزشکیان
رئیس ستاد انتخابات استان تهران مسعود پزشکیان، 
از پیوستن محمدجواد ظریف به ستاد انتخابات 
پزشکیان خبر داد و گفت: ایشان در کمیته سیاست 
خارجی ستاد انتخابات پزشکیان حضور دارند و به زودی 
نشست‌های خوبی با رسانه‌ها برای تشریح برنامه‌های 

ستاد تحت مدیریتش خواهد داشت. 
به گزارش ایسنا، علی تاجرنیا در یک نشست خبری، 
افزود: از تایید صلاحیت نامزد اصلاح‌طلبان خوشحالیم، 
اما کار سختی برای مجاب کردن قشر خاکستری برای 

حضور در انتخابات در پیش داریم.
    

عمادالدین باقی:
 با آزادی زندانیان 

گامی جهت اعتماد و اعتبار بردارید
یک حقوقدان نوشت:‌ آزادی زندانیان وجدان، 
می‌تواند گامی در جهت بازآفرینی امید و اعتماد و اعتبار 
باشد.عمادالدین باقی یادآور شد: انتقاد گسترده به 
نگهداشتن دکتر صادق زیباکلام در زندان، بعد از انتشار 
خبر ابتلا به سرطان به معنای این نیست که اگر مبتلا 

نشده بود، حبس او موجه بود.
به گفته وی،‌ اصولا در یک جامعه آزاد، اشخاصی 
چون دکتر مصطفی تاج‌زاده، دکتر سعیدمدنی، دکتر 
زیباکلام، احمدرضا_حائری، فائزه_هاشمی، یاشار 
سلطانی، صبا آذرپیک، و افراد دیگری مانند آنها را با این 

قبیل اتهامات که متوجه‌شان شده به زندان نمی‌برند.

روی موج کوتاه

انتخابات چهاردهمین دوره ریاست جمهوری 
فرصتی را به وجود آورده که کاندیداهای آن 
نظرات صریح خود را در خصوص برخی مهمترین 
دغدغه‌های اصلی مردم بیان کنند؛ اما در کمال 
تعجب برخی از کاندیداهای اصولگرا نه تنها 
گذشته خود و رفتارشان را گردن نمی‌گیرند بلکه با 
کلی‌گویی یا تغییر موضوع تلاش دارند، واقعیت را 

به گونه‌ای دیگر نشان دهند.
»حجاب و گشت ارشاد« در کنار »برجام و 
تحریم‌ها«  از آن دست موضوعاتی است که در 
روزهای گذشته چالش‌برانگیز شده و موجی از 
انتقادات را نسبت به این تغییر تاکتیکی اصولگرایان 

برای جلب رای به دنبال داشته است.

عمق راهبردی در حجاب
در میزگرد فرهنگی انتخابات، حسین انتظامی 
به عنوان کارشناس با صراحت از سعید جلیلی 
پرسید: »در دولت شما اگر یک خانم بی‌حجاب 
یا کم‌حجاب در یک رستوران باشد و رستوران 
تعطیل شود و صاحب رستوران ضرر اقتصادی 
کند و مردم با هم درگیر شوند و عین ماجرا در یک 
تاکسی اینترنتی اتفاق بیفتد و سبب شود خودرو را 
به پارکینگ منتقل کنند برای این اتفاق چه تدبیری 

دارید؟«جلیلی در یک جواب کلی  می‌گوید: »اگر 
عمق راهبردی را درک نکنیم سطح را هم درک 
نمی‌کنیم. نمی‌توانیم بدانیم این چه معنایی با آن 
دارد!«کارشناس که قانع نشده دوباره می‌پرسد: 
»حالا تا آن عمق راهبردی درک شود چه اتفاقی 
می‌افتد؟ مردم همین طور باشند؟« جلیلی بار دیگر 
پاسخ می‌دهد: »اگر عمق راهبردی را درک کنیم 
آن موقع زن یک موضوع اصلی می‌شود اما نه در این 

مساله‌هایی که این طوری تعریف می‌شود«
سایت عصر ایران با انتقاد از پاسخ‌های جلیلی 
نوشت:»روشن است که او در مقابل دوربین و زیر 
نور نه شهامت دفاع از طرح نور و اقدامات وزارت 
کشور دولتی را دارد که سنگ آن را به سینه می‌زند 
و نه می‌تواند به صراحت بگوید مخالفم چون همین 
تازگی از آن به عنوان قانون دفاع کرده بود‌. طرحی که 
به تعبیر مسعود پزشکیان ما را به سیاهی می‌کشاند 
و در شکست آن همین بس که قله نوردی چون 
سعید جلیلی هم از دفاع از آن بازمی‌ماند و به عمق 

راهبردی متوسل می‌شود.«
این رسانه در ادامه تاکید کرد:»عمق راهبردیِ 
ادعایی سعید جلیلی بلاتشبیه یادآور آن لطیفهٔ 
مشهور است که  زلزله‌ای واقع شده بود و هر که در 
حال کاری بود تا کمکی کرده باشد ولی فردی در آن 
هنگامه مدام چوبی را به زمین فرو می‌کرد و بعد به 
آن نگاهی می‌انداخت. وقتی پرسیدند چه می‌کنی 
پاسخ داد: دارم عمق فاجعه را بررسی می‌کنم. درک 
آن بنده خدا از عمق فاجعه آن بود و درک این بنده 

خدا از عمق راهبردی هم این است.«
عباس عبدی، روزنامه‌نگار و تحلیل‌گر سیاسی 
هم این مواضع را از شهامت نداشتن دانست و نوشت: 
»این ماجرای »عمق راهبردی« یکی از نامزد‌های 
اصولگرا را من هم شنیدم. واقعا متاسفم که حداقلی 
از شهامت و صداقت را ندارند که صریح و روشن از 

موضع واقعی خود دفاع کنند و بگویند؛ بله می‌زنیم و 
می‌بندیم زنان هم باید تابع اراده ما که قانون و فراتر از 
آن است باشند.«احمد زیدآبادی هم به شیوه دفاع 
جلیلی انتقاد کرد و تاکید کرد:»حوالت دادن امور 
جزیی به "عمق راهبردی" مثلِ احاله بروز نتایج 
یک اقدام سیاسی مخاطره‌آمیز و پرهزینه کنونی 
به صد سال دیگر است! یعنی راهی است برای فرار از 

پاسخگویی در برابر رفتارهای مخرب و هزینه‌زا.«
البته بجز جلیلی، زاکانی شهردار تهران نیز که 
با استخدام حجاب‌بان‌ها در مترو حواشی زیادی 
را ایجاد کرده بود هم این موضوع را گردن نگرفت 
و گفت این حرف رسانه‌ها غلط است و حجاب‌بان 
نداریم. علیرضا معزی، دبیر شورای اطلاع‌رسانی 
دولت روحانی هم در این باره گفت: »تصویب 
لایحه‌ی عفاف و حجاب در مجلس، اجرای طرح 
نور در خیابان، جریمه شهروندان، توقیف خودرو‌ها 
و پلمب کسب‌وکار‌ها آنقدر بازخورد منفی و عمیقی 
داشته که حتی تندروترین نیرو‌ها هم توان دفاع 
صریح از آن را ندارند و راهی برایشان باقی نمی‌ماند 

جز بازی با کلمات!«
محمد فاضلی، جامعه‌شناس هم به این شیوه 
گردن نگرفتن مساله حجاب و گشت ارشاد توسط 
کاندیداهای اصولگرا اعتراض کرد و نوشت:»اگر 
اکثریت مردم ایران طرفدار گشت ارشاد، حجاب 
اجباری و طرح نور هستند - آن گونه که طرفداران 
سیاست‌های گشت ارشاد و حجاب اجباری ادعا 
می‌کنند - پس نامزد‌های اصولگرا چرا برای افزایش 
رأی خود آشکارا از گشت ارشاد دفاع نمی‌کنند 
و آنرا گردن نمی‌گیرند؟ خود می‌دانند ادعای 

بی‌خود دارند.«
برازجانی، فعال فضای مجازی هم به انتقاد از 
رفتار اصولگرایان در زمینه حجاب پرداخت و تاکید 
کرد:» نه زاکانی و نه جلیلی و نه قالیباف تا اینجا 
ماجرای گشت ارشاد را که برخاسته از تفکرات 
جناحشان است و حتی در شهرداری با طرح 
حجاب‌بان و در مجلس با تصویب طرح حجاب از 
آن حمایت کرده‌اند گردن نگرفتند، سوال اینست؛ 
مگر نمی‌گفتید این‌ها خواست مردم بوده پس چرا 

الان که وقت رای شده دبه می‌کنید؟« 

تحریم خوب، تحریم بد
در میان کاندیداهای اصولگرا، زاکانی و جلیلی 
دو چهره شاخص ضد برجام هستند. آنها بارها 
درباره برجام موضع گیری کرده اند و تا توانسته‌اند 

مخالفت خود را با این سند بین المللی اعلام 
کرده‌اند. اما اظهارات محمدباقر قالیباف درباره 
اولویت قرار داشتن رفع تحریم با واکنش‌های 
متفاوتی همراه شد.رئیس مجلس یازدهم که 
قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها و صیانت 
از حقوق ملت ایران را در سال 1399 به تصویب 
رساند، عملا دست دولت روحانی و حتی رئیسی 
را برای بازگشت به برجام و رفع تحریم‌ها بست. 
قالیباف بارها گفته بود که باید اثر تحریم از بین 
برود و اینک در آوردگاه انتخابات رفع تحریم‌ها 
را از اولویت‌های اصلی دولت خود دانسته است.
عباس عبدی در واکنش به اظهارات جدید قالیباف 
خطاب به او نوشت: »پس چرا قانون فاجعه‌بار 
»اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها« را تصویب 
کردید تا برجام احیا نشود؟« یک فعال فضای 
مجازی هم تاکید کرد: از »خنثی سازی اثر تحریم 
رسیدند به »لزوم رفع تحریم«. فقط هزینه رسیدن 
به موضوع چهار سال عمر ناقابل از عمر ایرانیان بود 
که فدای سر تجربه اندوزی شما«. کابر دیگری هم 
تاکید کرد:» بلایی که قالیباف با پیگیری برای 
تصویب قانون اقدام راهبردی برای رفع تحریم 
بر سر ایران آورد فقط برای تضعیف دولت حسن 
روحانی بود و نتیجه آن بیانیه سه کشور اروپایی و 
نامه به شورای امنیت بود و رنجی که پی در پی بر 

مردم وارد می‌شود.«
به نظر می‌رسد اصولگرایان در ایام انتخابات با 
نگرانی از رویکرد منفی مردم به عملکردشان تلاش 
دارند تا با بازی کلمات خود را از مخمصه ایجاد شده 
رهایی دهند. آنها که در سال‌های گذشته با تداوم 
تحریم‌ها، مساله فیلترینگ و حجاب صدمات 
روحی و مالی فراوانی به مردم وارد کرده‌اند تنها 
راه موفقیت را در کتمان نقش خود در گذشته 
دانسته و امیدوارند با عباراتی چندپهلو در افکار 
عمومی حساسیت ایجاد نکنند تا از پیچ انتخابات 

به سلامت عبور کنند.

برخی نامزدهای اصولگرا به دنبال شانه خالی کردن از نقش خود درباره حجاب و برجام هستند

انکار اصول بنیادین خودساخته برای اخذ رأی

طهمورث حسینی

انتخابات چهاردهمین دوره ریاست 
جمهوری فرصتی را به وجود آورده 

که کاندیداهای آن نظرات صریح 
خود را در خصوص برخی مهمترین 

دغدغه‌های اصلی مردم بیان 
کنند اما در کمال تعجب برخی از 

کاندیداهای اصولگرا نه تنها گذشته 
خود و رفتارشان را گردن نمی‌گیرند 

بلکه با کلی‌گویی یا تغییر موضوع 
تلاش دارند، واقعیت را به گونه‌ای 

دیگر نشان دهند

اصولگرایان در ایام انتخابات با 
نگرانی از رویکرد منفی مردم به 

عملکردشان تلاش دارند تا با بازی 
کلمات خود را از مخمصه ایجاد شده 

رهایی دهند. آنها که در سال‌های 
گذشته با تداوم تحریم‌ها، مساله 

فیلترینگ و حجاب صدمات روحی 
و مالی فراوانی به مردم وارد کرده‌اند 

تنها راه موفقیت را در کتمان نقش 
خود در گذشته دانسته و امیدوارند 

با عباراتی چندپهلو در افکار 
عمومی حساسیت ایجاد نکنند تا از 
پیچ انتخابات به سلامت عبور کنند

نظریه‌پرداز سیاسی اصلاح‌طلب گفت: این قشر خاکستری به اصطلاح فزون‌خاکستری 
یا حاد خاکستری، دیگر با محرک‌های عادی، شعارهای تکراری، وعده‌ وعیدها و گفتمان‌های 
زیبا به حرکت درنمی‌آید، بلکه نیاز به محرک‌های بسیار قوی‌تر و جدی‌تر دارد، محرک‌هایی 

که بازیگران این صحنۀ تسابق سیاسی را وارد منطقه قرمز می‌کند.
محمدرضا تاجیک در گفت‌وگو با جماران، افزود: قشر خاکستری، اکنون دیگر خاکستری 
کدر شده است. این قشر خاکستری، همانی نیست که در گذشته تجربه کرده‌ایم، بدنش 
کرخت شده است، آحاد این قشر، کنشگران مختلف و آستانه‌های انتخابات بسیاری را تجربه 
کرده‌اند، وعده‌های بسیار شنیده‌اند، گفتمان‌های زیبایی را به تماشا نشسته‌اند، شعارهای 
بسیار فریبایی را از این و آن شنیده‌اند، اما در فردایش چیز دیگری را تجربه کرده‌ا‌ند. در نهایت، 

به این تجربۀ تاریخی رسیده‌اند که از ماست که بر ماست. 
تنها محرک جامعه، شورش وضعیت است

وی ادامه داد: به نظر من، تنها محرکی که می‌تواند جامعه را به حرکت دربیاورد، »شورش 
وضعیت« است. بدین معنا که وضعیت چیز دیگری را طلب کرده؛ شور و شورشی برپا کرده، 
و انسان‌ها را به رقص تغییر با خود می‌خواند. اینجا دیگر با آن پدیدۀ دیرآشنا مواجه نیستیم 
که این انسان‌ها هستند که شور و شورش تاریخی ایجاد می‌کنند، بلکه خود وضعیت تاریخی 

شورش و قیام می‌کند و انسان‌ها را به درون خود می‌طلبد. روزنه‌ای را می‌گشاید، نه به سوی 
»بهاران«، بلکه به سوی»شاخه‌ای گل در یکی گلدان« )به تعبیر اخوان ثالث(. موقعیت 
چون شورش می‌کند، رایحۀ یک شاخه گل، حتی یک شاخه گل پژمرده در یک گلدان نیز، 
می‌توان شور و شوقی برپا کند. پس، این شرایط بی‌قرار است که مردم را به حرکت درمی‌آورد، 

نه لزوما کاریزمای یک کنشگر، و نه محرک‌های تیز. 
پنج کاندیدا اساسا نمی‌خواهند قشر خاکستری به حرکت دربیاید

تاجیک تصریح کرد: طبیعی است که پنج نفر از کاندیداها اساسا نمی‌خواهند در شرایط 
کنونی قشر خاکستری به حرکت دربیاید. بنابراین، هیچ نیازی به این ندارند که فضا را داغ 
کنند و قشر خاکستری را به حرکت دربیاورند، بلکه هرچه قدر خموده‌تر، بهتر. تنها یک 
بازیگر است که نیازمند این است که قشر خاکستری را به حرکت دربیاورد؛ در غیر این‌صورت 
شرایط به سود او نیست. او و تیمش باید بتوانند حرف نو و جدیدی را مطرح کنند، اما چه باید 
کرد زمانی که از یک سو، فضای کنشگری فضای محدود و محصوری است، و از سوی دیگر، 
خودِ کنشگر نمی‌خواهد یا نمی‌تواند خارج از چارچوب حرکت کند، نمی‌خواهد یا نمی‌تواند 
در و دریچه‌ای را بگشاید، نمی‌خواهد یا نمی‌تواند گسستی ایجاد کند، نمی‌خواهد یا نمی‌تواند 
گفتمان و جریان متفاوت و نویی ارائه کند، بلکه می‌خواهد تنها آنچه مغفول و مسکوت مانده 

و بالفعل نشده را فعال کند. اینکه در این سطح چگونه می‌توان آن قشر خاکستری خاص را به 
حرکت درآورد، برای من اکنون قابل تحلیل نیست.

نظریه‌پرداز سیاسی اصلاح‌طلب، با بیان اینکه اگر چنین رخدادی )پیروزی کاندیدای 
اصلاح‌طلب( اتفاق بیافتد، باید آن را نه به تدبیر کنشگر، بلکه به قیام و شورش شرایط دلالت 
داد، یادآور شد: قشر خاکستری امروز ما که هر بازی را نوعی بازی در بازی بزرگ‌تر می‌بیند و 
بر این فرض است که بازی کوچک‌تر درون بازی بزرگ‌تر محصور و محدود است، تنها زمانی 
می‌تواند از وضعیتِ تماشگر منفعل به وضعیتِ تماشاگر-بازیگر گذر کند که بتوان از آنچه 

تاریخ در این دوران آستانه‌ای در اختیار گذارده است، بهره لازم و کافی را برد.

خبر

محمدرضا تاجیک:

قشر خاکستری برای حضور نیاز به محرک‌های بسیار قوی‌تر دارد


